

我只是深深地知道,时光已经收走了您青春的笑脸,岁月馈赠您一脸的沧桑容颜。从来不曾写过您,拈起五千年前的文字,还是觉得分量很轻。

——摘自《您》

有这样一个人,他是你小时候甘愿成为你永远不用充电的“小汽车”,不知疲惫地给了你征服的快乐;他是你上学后,当妈妈不让你看电视的时候,会偷偷把遥控器给你,然后“挤眉弄眼”得把妈妈带出去散步的帮手;他也是你离家在外,默默地咽下所有想你和留你的心,微笑着鼓励你志在四方的铁汉。这个人,就是父亲,一个世界上不可能比他更爱孩子的男人。这份爱,或许没有母爱般绵延与柔软,但却深深地、牢牢地撑在心间。

在6月的第三个周日,这个属于父亲的节日里,英地·天骄华庭与千余老业主一同用最真挚的方式,感怀最深沉的父爱。

王磊

## 钻石抽回家 把爱献给他

### 英地天骄华庭,父亲节感恩在行动

B2庭院两居  
建筑面积约:89平方米



### 有种爱 一辈子只有一次

有人常表扬我,“你是个好爸爸”。看着摇篮里的孩子,我常想,如何成为别人眼中的好父亲。没想到就在参与这次英地·天骄华庭的父亲节活动时,现场几块展示牌上的话,竟让我明白了这一切。

“这是我儿子最爱吃的”,小时候每当家里做糖醋小排,父亲都会一边把它夹到我碗中,一边重复着这句话。有了一个小小的我后,父亲生活的一切都是为了我。“才不是呢!我爸爸才是世界上最厉害的人”,没错,我也曾在儿时玩伴前骄傲地逞强过,父亲就是我的天。“爸爸今天喝多了,想你了,你别笑话爸爸啊!”原来父亲的爱一直藏在电话那头,虽然很少表达,但爱,却没少一分。

这简单的3句话,几乎让我的眼泪夺眶而出,每个父亲都有着一颗疼惜家人的狮子心,这样一颗强大而笃定的内心里,坚守着父亲用自己的方式去爱着家人。美国总统罗斯福曾经说过的一句话“my home is my castle”,我的家就是我的城堡,孩子是城堡里嬉乐玩耍的公主与王子,是父亲守护着这份可贵的幸福,如果说得坚定些,那就是幸福,不容侵犯。

带着这份感动,我完整地参与了这场父亲节的活动。在这个重要的节日里,三口齐上阵的场景真让人动容。

——业主随笔

### 一家三口齐上阵,活动现场“爸”气十足 手绘体恤,趣味无限,钻石大奖,寻主而归

6月15日,英地天骄华庭案场成了欢乐的海洋,英地置业现场准备了各种丰富多彩的主题活动。

排队最长的,莫过于手绘大师现场速写绘画了。因为需要至少20分钟的现场创作时间,热情的家庭自觉地排队等候。好不容易排到了,孩子坐在画师对面的椅子上,像模像样地做起了小模特。看着孩子拼命的忍着不

眨眼,一旁的父母也都相视一笑。有的家庭由母亲抱着孩子坐在椅子上,父亲就只能坐在椅子楞上,即便如此,也要一家人在一起的画面,有一种别样的温馨。

参与最多的人气活动自然是“最炫的爱”DIY体恤,很多家庭在领取过白体恤和颜料后,在一旁热闹地创作,和速写区形成了鲜明的对比。在活动的

一角,有这样一个温馨的家庭,小朋友在体恤上画了一对翅膀,孩子说,爸爸是名飞行员,有了翅膀,爸爸和飞机飞起来就不那么累了,就有时间回家带她玩了。孩子对父亲的思念,不正是父亲坚持的动力吗?

活动的高潮出现在最后的钻石抽奖环节中。一颗南非迈克尔钻石,连同鉴定证书,一同被一名业主收入囊中。

### 家庭=家人+庭院 一套B2金水庭院三居,谢谢您,撑起这个家

这是一个需要并且值得一生去维护的等式。等式的右边,是幸福和幸福的载体。一处可以幕天席地的空中院落,把最本真的居住行为充分地回归至城市中心的人居高位,把最难能可贵的生活献给最重要的家人,这是一份父亲的担当,也是您拼搏在外时,能够给予家人最温暖和最舒适的港湾。

在郑州,您需要一处这样的89平方米庭院三房。

男人,而立之年时,需要这样的房子,不仅是对事业有成时的肯定,更是

记录你占据城市最具价值的身份印记。男人,平步青云时,需要这样的房子,要给父母留间房,请及时给父母最好的回报。在拥有最好的东风渠滨河公园旁,在最好的金水区医院旁,给父母留一间安享晚年的房子。

女人,嫁你生他时,需要这样的房子。留一个空间,给曾经地最喜欢的瑜伽、花草。女人,最爱漂亮时,需要这样的房子。她不会让你开跑车去shopping全世界,在家门口就逛遍全世界最好不过。

孩子,学业关键时,需要这样的房子。金水名校云集,以省实验中学,农科路小学等领衔的国立一级教育圈,更是孩子未来腾飞的保障。

因此,无论从先生,太太,现在,未来来说,立“置”一套金水庭院三房,已成为家庭未来10年居住需求的最稳定选择。

### 三十而立,以何而立? 最好立“置”金水庭院三居

既然已经决定在金水核心区置业,既然选择90平方米以内的房型空间,不给自己过多压力,也不对生活作更多妥协,那么,何不选择一套89平方米,并赠送16平方米庭院空间的金水三房呢?英地·天骄华庭,花园路金水核心区,89平方米两居室原有空间下,赠送8.5平方米,挑高6米的高台庭院,打破了传统意义上“阳台只作为居住功能附带”这一普遍认知。同时赠送7.8平方米室内花园,完全匹配诸如书房、客房、儿童房等实际功能空间的使用标准,不论你选取任何一个功能,其空间舒适度都得以

完美保持。最终实现买89平方米房型,获105平方米南北通透,零空间浪费,270°观景的方正三居。

据悉,本B2户型正在与搜房网进行电商团购,额外优惠1%,机会房型均十分有限,同时,6月23日,英地·天骄华庭将继续在售楼中心内举行钻石抽奖活动和老业主推荐奖兑现仪式,更有精彩的现场帽子DIY等活动,详询英地·天骄华庭售楼中心。



DIY体恤活动获奖家庭合影



踊跃参与,争做手绘大师